

华裔女星白灵被捕

企图偷窃价值16美元物品
被捕时精神恍惚 坦言与男友问题严重

美国华裔女星白灵13日下午在洛杉矶机场的礼品店，涉嫌顺手牵羊被捕，后被获释。白灵表示，她因感情问题，造成神情恍惚，但并没有说明自己是否“有罪”。

据报道，正在新墨西哥州拍摄电影“爱之牧场”（暂译，Love Ranch）的白灵，通过发言人艾略特表示，她因和男朋友的感情有些问题，再加上脑子里一直在想正要去拍摄的电影，才出现这种情况。

报道说，白灵利用手机简讯向媒体表示，她现在新墨西哥州阿布奎基市拍电影，无法讲话，她和男友现在有“trouble”，而且问题严重，现在非常“悲伤和不稳定”。发言人艾略特并没有说明白灵是否和男友分手，婉拒透露白灵男友的名字，也没有说明白灵是否偷东西。他表示，白灵没有因为此事耽误工作。白灵将于3月5日到洛杉矶机场的法庭出庭说明情况。



▲被捕时神情恍惚

阿娇历年讲陈冠希言论曝光

观众抗拒其参演赈灾节目



“艳照门”事件第一女主角的钟欣桐已落实将为无线筹款节目《雪中送暖》演出，不过据媒体报道，无线电视台前日接到不少观众和读者投诉，批评无线不应找健康形象尽毁的阿娇参加筹款演出，扬言会罢看节目。

卷入艳照风波的钟欣桐日前召开记者会回应艳照事件，自言当年太天真太傻，记者会后她重新投入工作，更说要参与无线举行的《雪中送暖》筹款节目，然而阿娇因艳照事件致健康形象尽毁，甚至被网友狂轰虚伪，对于阿娇复出参与筹款演出，不少观众表现得十分抗拒。

无线前日先后接到8宗观众投诉，认为无线不应找阿娇演出；与此同时，也有媒体接读者投诉，直斥无线一向标榜健康形象，质疑为什么这次会找牵涉艳照风波的女主角演出，又称作为有社

会道德的观众，会与家人朋友罢看《雪中送暖》节目。无线助理总监曾醒明承认无线接到电话投诉，但他强调无线找阿娇演出立场不变，曾醒明说：“TVB会尊重各方不同意见表达，但TVB觉得《雪中送暖》是本着血浓于水、刻不容缓精神去帮助内地雪灾灾民，正如我总经理陈志云讲，这次是开放慈善平台，是欢迎演艺界朋友共襄善举，TVB只是邀请一群艺人将《雪中送暖》节目做得更好，呼吁港人关怀受灾同胞。”报道说，事实上，无线这次找阿娇亮相，且不论善款数字会否提升，但肯定对收视大有帮助。

另据报道，艳照风波影响深远，广告商为捍卫品牌纯洁形象，纷纷抽出卷入事件的艺人广告。阿娇早前替迪士尼乐园拍摄贺岁宣传片，但发生艳照事件后，该宣传片段日前已被迪士尼从官方网站抽出。

钟欣桐历年讲到陈冠希言论

疑似陈冠希和钟欣桐的艳照传出后，间接证实二人于2001年至2006年期间交往，但多年来阿娇曾多次否认与男方拍拖，言行矛盾。

2001年8月—与陈冠希拍MV种下情根，但阿娇否认。

2002年7月—“我都有好多fans……我都不知道报道为何这么写。”阿娇被问与陈冠希传绯闻可能会惹来他的fans不满时说。

2002年8月—“我自从做了歌手，已没有人追求我，早阵子我和陈冠希传绯闻，其实真的觉得很好笑，我未入行前已跟他相识，大家一直都是朋友，所以我们没有为绯闻而尴尬。”接受媒体专访时说。

2003年1月—“郎才女貌，绝呀！柏芝够漂亮，我又不够高，又不够瘦，皮肤又不好，眼又不够大，又不够标致……不过我都有我market(市场)！”被问到陈冠希与张柏芝的绯闻看法时说。

2003年7月—“周刊竟然话我赢Maggie Q，多谢了，总之我没拍拖啦！”被指与陈冠希爱火重燃时说。

2006年8月—阿娇在大马表演，在后台更衣时被偷拍，事后公开响应被偷拍一事时说：“如果我见到小朋友，我都不知道怎么面对他们，我是好多小朋友的偶像……”

2007年5月—陈冠希踢的士门被批，阿娇说：“无论是艺人身份都应该循规蹈矩，要有礼貌。”其后又与陈冠希划清界限：“我不是太认识他！”

2008年1月—疑似钟欣桐的艳照曝光，英皇发声明指照片是移花接木。

2008年2月—“我承认以前是好天真好傻，但现在已经长大啦！”

综合

妮可等将出席奥斯卡颁奖典礼
“小金人”开请座上宾

好莱坞编剧前日刚复工，奥斯卡主办方美国电影艺术与科学学院已于（北京时间）昨晨迫不及待地宣布了第80届奥斯卡颁奖典礼的“良好态势”。

北京时间昨晨，美国电影艺术与科学学院公布了首批明星嘉宾，他们分别是老影帝弗雷斯特·惠特克、上届奥斯卡影后海伦·米伦、当红女星詹尼佛·哈德森、热门影片《米莉演唱会》主演米莉·塞勒斯、好莱坞大佬乔治·克鲁尼和已经有孕在身的妮可·基德曼。

除正式的官方发布外，美国电影艺术与科学学院主席希德·甘尼斯和本届奥斯卡电视直播制片人吉尔·盖茨还私下透露，丹泽尔·华盛顿、马丁·斯科西斯、凯特·布兰切特、卡梅隆·迪亚兹、哈里森·福特和汤姆·汉克斯等人也将出席。这些人不但都是好莱坞一线巨星，更是往届奥斯卡的常客。喻德

见成龙“私生女”照 房祖名惊呼：这么像我！

房祖名日前出席某派对活动时，被媒体拿着成龙“私生女”吴卓林照片采访，据报道，好奇的祖名不仅对“妹妹”情况很感兴趣，还大赞“小龙女”可爱，惊呼“像我像到死”！

当媒体问祖名是否见过“妹妹”时，房祖名坚定地说：“我们从来没有见过面！”被问及不见面的原因，房祖名则犹豫了数秒后说：“算了，不说了。”旋即被身边的友人拉着离开。

1999年成龙与当时的亚姐吴绮莉发展婚外情，同年11月吴绮莉生下女儿吴卓林，并在无线节目中自曝孩子的父亲就是成龙，一时成为香港娱乐圈热议话题。如今，小卓林已经8岁，不过吴绮莉坚持独自一人抚养女儿，与成龙一家并无更多往来。几年来，名为卓林的“小龙女”出世以后，成龙一直与吴绮莉母女划清界限，还要求媒体不准提母女俩，因此小卓林一直跟母姓，从未被成龙承认。2002年2月成龙母亲逝世时，讣告中也只有林凤娇与儿子祖明的名字，吴绮莉母女并无列名。李青

传第三次婚姻可能不合法 布兰妮结婚无效收场？



据最新一期的《Star》杂志报道，布兰妮与英国狗仔男友艾德南·盖勒博已经秘密成婚，这是她的第三次婚姻。1月9日小甜甜与男友飞往墨西哥，在那里举行了一个简洁的秘密小婚礼，有人声称看到了二人的结婚公证文件。《Star》杂志还透露布兰妮给了艾德南25万美元，让他去休掉妻子，堂堂正正地跟自己结婚。但前日有报道指他们的婚姻并不合法，因为艾德南欺骗了布兰妮，其实他与妻子并未真正离婚。

另外，布兰妮已打算展开宣传新专辑的世界巡演。自8日开始，布兰妮就多次前往洛杉矶一家舞蹈学校，接受训练并教孩子跳舞，训练进行一个月后，她计划离家展开一段“世界之旅”。东东